岑麗香婚後愈來愈迷

人,出席公開活動時都

不吝嗇美好身材

香港文匯報訊(記者 吳文釗)岑麗香、馮盈 盈、陳煒、黃光亮和黃浩然等人昨天到將軍澳-個商場宣傳今晚首播的無綫新劇《果欄中的江湖 大嫂》,香香少有地穿低胸高衩裙,展現「上下 齊露」的姿態!她笑言為新劇犧牲不少,因拍攝 時要長時間戴眼鏡,結果現在視力比以前更差, 出街未必能看清楚周圍的人;又謂現時努力「造 人」,但不會太急進,一切順其自然。

為《果欄大嫂》 慘孿矇豬眼



■ 大今鹿ョ、ョョ 表示,《果欄大嫂》是她

變了『矇豬眼』。」 性感戲份交其他人負責

打招呼,是因為我看不清楚,

《果欄中的証湖大嫂》今晚首播,所以一衆藝人昨天落力宣傳

負責,但透露自己也有一幕泳 裝戲,但尺度不算大膽。

提到好友鍾嘉欣再懷孕



香説:「有時間都想去探她: 知她比懷第一胎時辛苦,我們 做姊妹的也幫不到什麼,只好 幫她祈禱。| 笑指嘉欣已有第 二胎,但香香仍未有喜訊時, 她笑道:「暫時未追到,但我 會繼續努力,順其自然,交給 忘一幕,盈 神安排。」

## 馮盈盈想見識時鐘酒店

陳煒(煒哥)在現場耍了一 以為可以見識-卓淇身上,她只有穿短褲和背 式,是真正的「埋身肉

盈稱看劇本時 要跟楊明勇闖 前有跟煒哥學習一招半



後得知沒大礙,可能是喝凍 飲加做劇烈運動所致。他 另外,現場示範引身操的 説:「現在都會定期做身體



盈盈在劇中

忽發奇想約舊戰友敘舊

香港文匯報訊(記者吳文釗)古巨基、唐文龍 前晚參與錄影《流行經典50年》節目,基仔透露 他除會唱過往《勁歌金曲》頒獎禮中的特別作品

外,也加上自己的舊作,為5月開個唱作準備。 (古仔)、吳家樂、劉愷威敘舊,惟獨欠缺剛 時間練習。 與李彩華分手的何遠恆。基仔説:「因為失去 了何遠恆的聯絡,原本打算過年約古仔吃飯, 跟劉愷威私訊時發現大家都在香港。之後再聯 絡吳家樂,見面都是忽發奇想。」他稱當年五 虎大家合作不多,主要是唱賀年歌,當提議開 個唱時邀請五虎合體,基仔説:「之前沒想太 多,都是好單純吃餐飯,或者再看看大家有沒 有檔期。」又稱有想過找李彩華以取得何遠恆

唐文龍在節目上獻唱當年在台灣推出首張 唱片的歌曲《我要怎麼知道你愛我如果我們永 遠不説》,他坦言相隔20年後再在電視城唱 日前基仔與相隔廿多年的「五虎」古天樂 歌,而且已有26年未唱過此歌,事前他也抽

## 唐文龍正面讚緋聞女友

對於與黃文意傳緋聞兼被公佈有48歲,令 他有點不悦,文龍説:「我們有聯絡,但媒體 這樣說她,我都好尷尬和不好意思。身為男人 應該作出回應去支持她,她思想好成熟和好叻 女,叻女意思是正面,不是負面。」他稱現在 很多女性朋友都不敢和自己出街,因怕會傳練 的聯絡方法,但覺得不好意思,怎料翌日就見聞,但他都要繼續做人過日子。



# 分享戀愛經驗 陳錦鴻提早教兒子追女仔

香港文匯報訊(記者梁靜儀)陳錦鴻與太太杜雯惠、十歲 大兒子陳駕樺昨天出席港台《親親孩子嘉年華》活動,同場還 有趙頌茹(阿Yu)。

一家三口感情融洽的錦鴻,談到親子心得,他表示平時會為 兒子穿校服和一起吃早餐,又會去行公園一小時,太太就負責 兒子學業方面。他透露兒子沖涼時兩父子會談心事,他會問兒 子喜歡哪位女生,因兒子八歲時已想有女友,所以錦鴻也有藉 角色扮演來跟兒子溝通,教兒子情人節送禮物給心儀女同學。 他笑説:「現在開始練習,希望囝囝學識表達和溝通,到十六 七歲才拍拖。」又自爆會跟兒子分享自己戀愛經驗,想兒子明 白在家中沒有愛情禁忌,但不會在太太面前講。

趙頌茹昨天沒攜同兩個女兒出席,她表示兩女另有活動,加 上早上已帶過她們去玩,所以女兒知她要開工也沒跟來。早前 阿Yu帶了大女到日本滑雪,但沒帶細女前往,她解釋因為是 首次獨自帶女兒出國,怕難以照顧到,不過回港後發覺細女有 些扭計,比以前易喊,所以下次會單獨帶細女去玩。



席「國際婦女節最『街』運 動會」宣傳活動,一起試玩 「想找個思想較成熟的 新興的街頭健身。麥美恩表 男友,可以照顧我。異 示她一直重視健康,但自加 拿大回港後,這六年感情仍 時曾與外國男生拍過 **的余德丞?** 接二連三結婚去,也希望自 己今年可以找到「筍盤」。

未有着落,當眼見身邊朋友 拖,大家用英文溝通都不會 有語言隔膜。」

麥美恩笑言自己外表健 余德丞,表示之前踢波時曾 檢查,有健康體魄才可應付 康, 笑容燦爛, 但其實內心 試過休克半分鐘, 幸看醫生 大量工作。」



## 過大禮充滿誠意 羅力威冧爆雨僑媽咪



香港文匯報訊 距離結婚尚有三周 本月31日便在港註冊擺酒的雨僑 (Ava) 和羅力威昨天按傳統習俗過大 禮,並由阿威的姊姊負責統籌,一身紅 噹噹的準新娘Ava就在家中等候。不過 這位最潮新娘子不單開Live與眾分享現 場情況,還獲未來老公阿威派親友送咖 啡,甚有個人風格。

過大禮傳統是新人避席,Ava在家中 等候,阿威就陪姊姊拿過大禮的大堆禮 物到女家樓下。雖然阿威不能上樓,但 他請親友送咖啡給Ava享用,歡天喜地 的Ava 説:「過大禮附送咖啡,他真的 很細心。過完大禮後,我們一家人去了 飲茶,將過大禮收的禮帶回長洲。因我 是在長洲長大,還有親戚在那邊。」

Ava對阿威讚不絕口,更難得是其父 母給了準女婿100分,因阿威有心意有 誠意。時下很多人過大禮都是「懶人包 套餐」,但阿威做到足,難怪Ava指她 的媽媽「笑到『見牙唔見眼』」。

香港文匯報訊 善寧會一年一度籌款盛事 「登山善行」於昨天假元朗大欖郊野公園舉 行,英皇藝人衛詩雅、湯怡和吳浩康聯同集 團主席陸小曼一同出席起步禮,為富善心的 行山健兒打氣。原來衛詩雅去年都有代表公 司擔任這活動的主禮嘉賓,她樂見社會各界 願意向有需要的弱勢社群伸出援手,她能見 證這時刻也深受感動。慈善跑常客湯怡也對 公司旗下長者中心為臨終孤寡老人提供專門 護理及展開心靈輔導,替長者們感到愉快及 被關懷。



■(左起)吳浩康、衛詩雅、陸小曼和湯怡出席 「登山善行2018」